

Chrzanów, dnia 18 stycznia 2024 r.

ZP.271.47.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Budowa budynku OSP w Płazie.**

Na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 4 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej ustawa Pzp, zamawiający udziela wyjaśnień do zapytań złożonych przez wykonawców w dniu 18.01.2024 r.,

Pytanie nr 1:

Proszę o podanie Specyfikacji średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego z układem napędowym 4x4 (kategoria 2; uterenowany), dla jednostki OSP.

Odpowiedź nr 1:

Wóz strażacki (średni samochód ratowniczo - gaśniczy) nie stanowi opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

Czy w zakres zamówienia wchodzi sam montaż syreny strażackiej, czy również jej zakup?

Odpowiedź nr 2:

W zakres zamówienia wchodzi zakup wraz z montażem.

Wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część SWZ.

Z upoważnienia Burmistrza
KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych
Iwona Przybyło